

太钢型材厂深入开展保密宣传月活动

本报讯(通讯员 侯海芸)围绕“筑牢安全保密防线,以实际行动迎接党的二十大胜利召开”保密宣传月活动主题,太钢型材厂周密部署、广泛发动,深入开展了多层次、全方位的保密宣传教育活动,进一步强化广大干部职工的国家安全意识。

一是加强保密宣传力度。在该厂各区域公示栏、读报栏张贴保密宣传挂图的基础上,充分利用现场各区域的LED显示屏滚动播放保密宣传知识,加大现场宣传力度,做到“时时处处有保密提示,处处有保密要求”,营造了人

人知保密、懂保密、会保密的保密宣传教育氛围。

二是开展保密知识培训。组织重点领域、重点人群等相关涉密人员观看《警钟长鸣,筑牢防线》保密案例警示教育片,并开展了保密知识测试,使大家充分认识当前形势,提升保密工作的责任感和使命感。各党支部通过“三会一课”、主题党日等活动进行了专题培训,让党员干部在潜移默化中接受教育,真正将保密意识贯穿日常工作的全过程。

三是开展微视频征集。以弘扬保密工作优良传统、宣传保密

工作先进事迹为主题,广泛发动职工参加“保密故事大家讲”视频征集活动,通过讲述感人的保密故事和分享典型的保密人物事迹,引导广大职工将“保密就是保国家安全、保人民幸福、保民族复兴”的职责使命牢记于心。

四是梳理规范保密工作。根据公司保密工作的相关制度和办法,该厂对保密工作开展了自查自纠,进一步健全完善保密管理制度,加强保密督促检查,提升了计算机和手机使用保密管理的制度化、规范化,确保型材厂保密工作再上新台阶。

疫情防控从我做起

杨志华

生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。当前处于疫情防控的关键时期,在各级政府和公司的统一领导下,疫情防控阻击战已全面打响,战“疫”取得决定性胜利是我们共同的目标和责任,保障生命安全和身体健康需要我们每个人用实际行动推动防控工作有效落实。

面对疫情,要保持积极乐观的情绪、健康向上的心态,增强自我免疫力。要保持理性平和,科学认识疫情,积极做好个人防护,不偏听偏信、盲目跟风,不信谣、不传谣,坚定战胜疫情的信心,形成强信心、暖人心、聚民心的社会氛围。

面对疫情,我们要提高思想认识,把疫情防控作为当前最重要的工作和政治任务,主动工作,积极作为。针对疫情期间产生的心理反应,要加强自我心理调整和干预,相信群策群力、联防联控的力量,树立必胜信念,既要对自己负责,也要对他人进行人文关怀,降低和缓解思想压力。

面对疫情,我们要坚持科学、规范的防范措施,严格佩戴口罩,强化生活、工作场所的清洁消毒,不串门、不聚会;加强防寒保暖、开窗通风,做到积极配合、如实登记;更要注意个人卫生,在公共场所不随地吐痰,咳嗽、打喷嚏要遮挡,饭前便后要洗手。

只要我们思想统一、行动一致,构建起疫情防控的铜墙铁壁,就一定能够早日战胜疫情。



图片新闻

为进一步引导广大团员青年牢固树立安全发展理念,弘扬生命至上、安全第一的思想,不断提高安全生产意识,增强安全技能,近日,太钢焦化厂团委组织各团支部开展了形式多样的主题团日活动和安全承诺签字活动,切实发挥好团员青年的示范带头作用,为助力公司打赢安全生产翻身仗贡献青春力量。 李学伟 摄

太钢电气公司 积极宣贯《职业病防治法》

本报讯(通讯员 王晓红)关爱劳动者,预防职业病,4月25日至5月1日是第20个《职业病防治法》宣传周。近日,太钢电气公司以“一切为了劳动者健康”为主题,聚焦职业健康保护行动,积极开展2022年《职业病防治法》宣传周活动。

据了解,太钢电气公司在加强职业病防治法律法规,科普知识宣传的同时,建立了职业病防治工作长效机制,深入贯彻“预防为主、防治结合”的方针,认真做好员工岗前、在岗、离岗的职业健康体检,切实关心保护员工健康及相关权益。

为使宣传周活动深入人心,该公司结合疫情防控要求,通过制作宣传展板、悬挂宣传横幅、利用企业公众号、微信工作群发放职业健康宣传资料等形式,广泛宣传职业病防治法;精心组织“线下学习+线上答题”相结合的宣教活动,积

极宣贯职业病防治有关知识,鼓励员工从自身健康角度出发,学习了解职业病防护,并参与职业病知识竞赛活动检验学习成效;同时利用班前班后会,工作例会等对全员开展职业病防治法培训,进一步普及职业病防治知识,提高员工自我防护的意识和能力。

疫情下的平凡坚守

通讯员 岳后来

近期疫情防控形势突然严峻,为全力打赢这次疫情防控歼灭战,无数共产党员冲锋在前,他们不辞辛劳,不计报酬,加班加点,时刻守护着人民群众的健康和安全,他们的事迹平凡但又可歌可泣,太钢炼钢二厂冶炼三作业区李征同志就是其中一位。

他的战场在炼钢二厂冶炼三作业区AOD。由于太原各城区陆续封控,岗位上很多职工被隔离在家里,半个月以来他几乎天天上班,每天都第一个赶到作业区对班上人员实施岗前体温检测、验码等防疫措施。由于人员少,任务重,时常是连饭也顾

不上吃,但是他丝毫没有怨言。他说“面对疫情,作为党员我责无旁贷,履行职责,义不容辞,哪里需要我,我就到哪里去”。这就是一个共产党员的英雄本色。他带领同志们疫情期间超额完成生产任务,保证不锈钢生产稳定运行。在这场没有硝烟的战场上,他用实际行动践行太钢人的誓言与承诺,用最坚定的“逆行”向疫情宣战,诠释了一名共产党员的坚守与执着,在关键时刻彰显党员本色。

(上接第一版)如果大气里的臭氧超标,牡丹花的叶片上面便会生出许多斑点来,并且随着污染的进一步加剧,叶色也会从红褐色、浅黄色,逐步变为灰白色,直至死亡。太钢在厂区种植牡丹,就是想利用指示植物法,来督促厂区大气环境的不断改善,体现现代工业、人与自然的和谐共生,展现钢铁生产“绿”起来的生动实践。

提高全员生态环境素养,努力建设“看不见污染、听不见噪音、闻不见异味,排放浓度和总量双控合格”的现代化美丽工厂,实现了有组织排放“有组织”管控,有组织排放“超超低”管控,清洁运输比例稳定达到80%以上,大气污染物排放总量大幅下降,成为全国首批全流程“A级绩效”钢铁企业。同时,太钢还加大植绿护绿的力度,厂区绿化覆盖面积达280万平方米,绿化覆盖率近35%,植被种类多达127种,花卉品种30多个,营造了“厂在林中,路在绿中,人在景中”的生态景观效果。

今,中国宝武庄严宣告了率先实现碳减排宏伟目标,太钢将继续带领全体干部职工认真贯彻落实习近平总书记考察调研中国宝武重要指示批示精神,加快融入宝武绿色发展管理体系,在持续巩固、常态化保持大气超低排放A级企业绩效基础上,方向不变,力度不减,积极创建超低排放“AA”企业,全方位、全要素推进环保绩效再提升,实现废气超低排、废水零排放、固废不出厂、噪声趋静音、厂区区洁美新,当好政府、社会、公众的“好公民”“好伙伴”“好邻居”,为中国宝武建设世界一流伟大企业贡献太钢力量。



在全国第20个《职业病防治法》宣传周之际,太钢能源动力总厂结合岗位实际,利用班前会和安全活动时间,组织岗位职工学习职业病防治法律法规和职业病防治知识,同时借助大屏幕等媒介进行广泛宣传,强化职工的防护意识,切实关爱劳动者健康。图为职工在电子大屏幕前进行学习宣传。 郭红梅 摄